

Declaração

Segundo comunicação da 14.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério das Finanças, a declaração de transferências de verbas publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 221, de 25 de Setembro de 1987, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com as seguintes inexactidões, que assim se rectificam:

Onde se lê:

10 — Ministério do Plano e da Administração do Território

Div. 17 — Defesa e protecção do ambiente:

Subdiv. 02 — DGRAH — Avaliação e protecção dos recursos hídricos nacionais:

31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro... — 3 650

B — Outras despesas + 3 650

Subdiv. 13 — DGRAH — Obras de regularização fluvial e defesa contra cheias:

31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro... — 4 500

B — Outras despesas + 4 500

Div. 42 — Informação científica e técnica:

Subdiv. 03 — DGRAH, Atlas Nacional do Ambiente:

31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro... — 9 000

B — Outras despesas + 9 000

deve ler-se:

10 — Ministério do Plano e da Administração do Território

Div. 17 — Defesa e protecção do ambiente:

Subdiv. 02 — DGRAH — Avaliação e protecção dos recursos hídricos nacionais:

C. E. 31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro — 30 450

B — Outras despesas + 30 450

Subdiv. 13 — DGRAH — Obras de regularização fluvial e defesa contra cheias:

C. E. 31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro — 15 500

B — Outras despesas + 15 500

Div. 42 — Informação científica e técnica:

Subdiv. 03 — DGRAH, Atlas Nacional do Ambiente:

C. E. 31.00-A — Prestações de serviço em regime de tarefa ou outro — 3 650

B — Outras despesas + 3 650

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 26 de Outubro de 1987. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração

Segundo comunicação da 14.ª Delegação (PIDDAC) da Direcção-Geral da Contabilidade Pública, a decla-

ração de transferências de verbas publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 221, de 25 de Setembro de 1987, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Em 14 — Ministério da Educação e Cultura, no cap. 50, div. 12 — Educação, subdiv. 37 — UP — Universidade do Porto, código 47.00 — Investimentos — Edifícios, na coluna «Reforços ou inscrições», onde se lê «27 791» deve ler-se «27 791» na coluna «Anulações».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 26 de Outubro de 1987. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração

Para os devidos efeitos se declara que a Portaria n.º 834/87, publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 243, de 22 de Outubro de 1987, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Onde se lê «1.º É aprovada a nova redacção dos artigos 5.º, 6.º, 8.º, 10.º, 16.º e 19.º [...]» deve ler-se «1.º É aprovada a nova redacção dos artigos 5.º, 6.º, 8.º, 10.º, 16.º e 20.º [...]».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 23 de Outubro de 1987. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração

Segundo comunicação do Ministério das Finanças, a declaração de transferência de verbas publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 219, de 23 de Setembro de 1987, cujo original se encontra arquivado nesta Secretaria-Geral, saiu com a seguinte inexactidão, que assim se rectifica:

Em 02 — Ministério da Defesa Nacional, onde se lê «Div. 72 — Transportes, comunicações e meteorologia, subdiv. 01 — Apetrechamento de capitania dos portos — Funcional — 3.02.0» deve ler-se «Div. 72 — Transportes, comunicações e meteorologia, subdiv. 01 — Apetrechamento de capitania dos portos — Funcional — 2.03.0».

Secretaria-Geral da Presidência do Conselho de Ministros, 23 de Outubro de 1987. — O Secretário-Geral, *França Martins*.

Declaração

Segundo comunicação da 12.ª Delegação da Direcção-Geral da Contabilidade Pública junto do Ministério da Saúde, a declaração de rectificação à declaração de transferências de verbas publicada no *Diário da República*, 1.ª série, n.º 225 (2.º suplemento), de 30 de Setembro de 1987, cujo original se encontra